

Gronowo Elbląskie, dnia 08 lipca 2022r.

Pytania i odpowiedzi nr 1

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy zamówienia publicznego ZRGo.271.7.2022 „Cyfrowa gmina”

**TREŚĆ ZAPYTANIA SKIEROWANEGO DO ZAMAWIAJĄCEGO
I WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ**

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnienia o następującej treści i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Treść pytania oraz treść udzielanego wyjaśnienia brzmi następująco:

PYTANIE 1

W załączniku nr 1 do SWZ Zamawiający wskazał: *"ilość sesji 30 szt. (enapisy.pl)"*. Pragniemy poinformować, iż firma MWC będąca producentem rozwiązania enapisy nie jest jedynym dostawcą usług związanych z transkrypcją mechaniczną oraz edytorem napisów. Ponieważ powyższe ogranicza możliwość startowania innym Wykonawcom wnosimy o usunięcie wskazanego zapisu, bądź wyjaśnienie w jakim celu Wykonawca wskazuje produkt konkretnego producenta nie określając jego parametrów minimalnych.

ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający usuwa zapis *„(enapisy.pl)"*.

PYTANIE 2

W załączniku nr 1 do SWZ Zamawiający wskazał, iż *„Transkrypcja dźwięku na tekst musi być dostępna dla mieszkańców nie tylko przy filmach archiwalnych, ale również transmisji na żywo."* Pragniemy poinformować iż powyższe żądanie:

Po pierwsze nie odpowiada wymogom nałożonym przez ustawodawcę, zgodnie bowiem z załącznikiem do ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych, ustawodawca w zakresie dostępności mediów zmiennych w czasie określił: **„1.2.2 – Napisy rozszerzone (nagranie) – Poziom A"**.

Po drugie stwarza ryzyko przekłamania przez publikowanie tekstu nie podlegającemu weryfikacji (co za pewne uwzględnił też ustawodawca nie nakładając takiego wymogu, zwracamy tu również uwagę na wymogi dotyczące określenia osoby wytwarzającej materiał i publikującej materiał wraz z datami na stronach BIP).

Po trzecie na rynku dostępny jest tylko jeden usługodawca oferujący generowanie napisów na żywo podczas transmisji z sesji rady. W związku z tym, postanowienia OPZ pozwalają na realizację umowy wyłącznie przez jednego wykonawcę, co przeczy zasadzie ogólnej udzielenia zamówień publicznych i wpływa na ograniczenie konkurencji i równego traktowania wykonawców.



Fundusze
Europejskie
Polska Cyfrowa



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Wobec powyższego, wnoszę o rozważenie zmiany postanowień OPZ w sposób oczekiwany przez ustawodawcę, a więc generowanie i publikowanie napisów dla filmów archiwalnych (nagrań).

ODPOWIEDŹ 2

Zamawiający zmienia zapis na „Transkrypcja dźwięku na tekst musi być dostępna dla mieszkańców tylko przy filmach archiwalnych”.

PYTANIE 3

W załączniku nr 1 do SWZ Zamawiający określił: *„System powinien umożliwiać zastosowanie pilotów do głosowania w taki sposób, aby część radnych korzystała z urządzeń multimedialnych a część z pilotów.”* Jednocześnie w dalszej części postępowania Zamawiający w zadaniu 2 - Zakup i dostawa sprzętu IT niezbędnego do obsługi systemu głosowania, streamingu wymaga dostarczenia i wdrożenia systemu w oparciu o tablety oraz Zamawiający określił, iż: *„Każdy radny powinien logować się do aplikacji zainstalowanej na urządzeniu za pomocą własnego, unikalnego identyfikatora oraz bezpiecznego hasła.”*. Prosimy zatem o potwierdzenie, iż przedmiotem wdrożenia jest cyfrowy system do głosowania oparty o tablety, nie o piloty.

ODPOWIEDŹ 3

Zamawiający potwierdza, iż przedmiotem wdrożenia jest cyfrowy system do głosowania oparty o tablety.

Zamawiający zmienia załącznik nr 1 do SWZ.

WÓJT
Marek Słazek